

地理科学学院组织开展

“缅怀英雄先烈 传承红色基因”主题活动

通讯员：刘慧娟

又见清明，致敬先烈，是每一个中国人不能忘却的责任。一个有希望的民族不能没有英雄，一个有前途的国家不能没有先锋。为引导广大青年学生厚植爱党、爱国、爱社会主义情感，深化党史学习教育，弘扬英烈精神，铭记光荣历史。4月4日，地理科学学院组织学生通过“网上祭英烈”、“线下话英烈”的形式开展“缅怀英雄先烈 传承红色基因”主题活动。



2019 级地理科学 1 班团支部



2019 级人文地理与城乡规划 1 班团支部



2020 级地理科学 1 班团支部



2020 级人文地理与城乡规划 1 班团支部



活动中，同学们通过“向英雄烈士致敬——全区大中小学‘网上祭英烈’”网络平台为英雄先烈留言、敬献鲜花、书写感言寄语等形式，表达对先烈的感恩和敬仰。同时，各班级通过线下讲述革命先烈的英雄事迹，回忆先烈们的光辉历程，缅怀他们为党和人民作出的伟大贡献和不朽精神。

通过此次主题活动，同学们纷纷表达对革命先烈的敬仰之情和继承发扬革命精神的坚定决心，切实担负起时代赋予的历史使命，自觉把个人理想追求融入国家和民族的事业中，争做担当民族复兴大任的时代新人。